DERS MUAFİYETLERİ DUYURUSU
Fakültemizin bölümlerine “ Kurumlar arası yatay geçiş ,  EK- Madde-1  ve DGS ( Dikey Geçiş Sınavı )  ” kapsamında geçiş hakkı kazanıp fakültemize kayıt yaptırarak ders muafiyetinden faydalanmak isteyen öğrencilerimizin fakültemiz web sitesindeki  “ Bağlantılar ” bölümündeki  “ Formlar ve Dilekçeler ” başlığında yer alan “ Muafiyet ve İntibak İşlemleri Kılavuzu ” nu okumaları , “ Örnek Muafiyet Dilekçeleri ” ni inceleyip “ Muafiyet Dilekçesi  ” ni doldurup imzalayarak  ve Transkript ile Ders İçerikleri isimli belgeleri de dilekçeye ekleyerek fakültemizin bölüm sekreterliklerine şahsen başvurmaları veya fakültemiz e-posta adresine (mgstf@cumhuriyet.edu.tr ) göndermeleri gerekmektedir. 
Ayrıca e-postayla gönderilen dilekçenin  ve ekindeki belgelerin asıllarının normal posta veya kargo ile Mimarlık Güzel Sanatlar ve Tasarım Fakültesi Yenişehir Mah. Cumhuriyet Üniversitesi Yerleşkesi Sokak Merkez / SİVAS adresine gönderilmesi gerekmektedir.   

KURUMLAR ARASI YATAY GEÇİŞ ve EK MADDE-1 KAPSAMINDA 
KAYIT YAPTIRANLARIN DİKKATİNE

              Başvurular ,  21 – 25 Ağustos 2023 tarihleri arasında kabul edilecek olup değerlendirmeler  dersler başlamadan önce sonuçlandırılacaktır. 

YKS ve DGS ( Dikey Geçiş Sınavı ) KAPSAMINDA KAYIT YAPTIRANLARIN DİKKATİNE
Başvurular , derslerin başlayacağı ilk iki hafta olan   11  Eylül –  22 Eylül  2023  tarihleri arasında kabul edilecek olup değerlendirmeler  25 Eylül – 06  Ekim 2023 tarihleri arasında                      ( 10 iş günü ) sonuçlandırılacaktır.  ( Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Ön Lisans Ve Lisans Eğitim-Öğretim Ve Sınav Yönetmeliği : Madde : 12/1 )

NOT : Yukarıda belirtilen başvuru sürelerinin son günü saat 16.30 ’ dan sonra yapılan başvurular, ulaşan postalar ve e-postalar kabul edilmeyecektir.
NOT : İletişim bilgilerinin tam ve doğru olarak yazılması ve ulaşılabilir olması  gerekmektedir.

İletişim numaraları :  
Mimarlık Bölümü                              :  0346 487 3354  /  0346 487 3365  /  0346 487 3358  
Şehir ve Bölge Planlama Bölümü  :  0346 487 3356  /  0346 487 3383  /  0346 487 3358  
[bookmark: _GoBack]Grafik Sanatlar Bölümü                   :  0346 487 3355  /  0346 487 3348  /  0346 487 3358  

                       
